







lordache N. Ionescu (restaurant) Strada Co-vacl, No. 3.

Pentru instrucție și educație

Se recomandă cele mai excelente educatoare, franceze, engleze, etc. ne, grădărește pentru copii, etc.

De arendat

Moșia Odoabeasca din județul Teleorman, calea ferată o traversează. — Doritorii să se adreseze în București, la d. I. Culogiu, Strada Pitaru-Moșu, Nr. 2.

APA DE QUININE Tonică

Conservă puterea përu-lui, încetează căderea lui, scote, mătreața, linișcescă mâncărimă.

ED. PINAUD 37, Bd de Strasbourg, PARI

TIPOGRAFIA CURȚII REGALE F. GÖBL FILI. LUCRARI TIPOGRAFICE DE LUX ȘI MERCANTILE. BONURI, CECURI, COMPTURI, POLIȚE, FACTURI, REGISTRE, DIFERITE INVITAȚUNI DE BAPTEZ, NUNTĂ, ETC. CONTRACTE, ZIARE. BUCUREȘCI. 12, PASSAGIUL ROMÂN, 12.

FLÓREA BUCHETULUI de NUNTĂ



Este un liquid lăptos și igienic care după o singură întrebuințare va da feței, umerilor, brațelor și mâinilor strălucirea și frumusețea tinereții.

DE VENZARE Două mașini tipografice, care funcționează deja. — A se adresa la tipografia Curții.

VÉRITABLE LIQUEUR BENEDICTINE DE L'ABBAYE DE FÉCAMP (FRANCE) ESCELINTĂ, TONICĂ, DIGESTIVĂ ȘI APERITIVĂ CEĂ MAI BUNĂ DIN TÓTE LICORILE.

„ANKER” SOCIETATE LE ASIGUR. ASUPRA VIEȚEI ȘI RENTEI ÎN VIENĂ. Concesionată pentru România prin decretul din 1 Ianuarie 1870.

Scoală privată de industrie Pentru fete, pensionat, școala de servitoare și bucătărie, precum și un bazar școlar, s'au înființat în București, str. Știrbei-Voda, Nr. 7 bis.

Mare depou de specialități medicinale

PARFUMERIE, OBIECTE DE CAUCIUC. ELIXIR EUPEPTIC DIGESTIV COMPLET. VELOUTINE preparat de Victor Thüringer, farmacist.

Mare depou de specialități medicinale

MOSIA NUMITA CATUNUL BORDEA compusă de trupurile: Cuțaridești, Arionești, Stănești și Lăscoi unde într'un corp, în întindere de 6.000 pogoane aproximativ, situate în plasa și județul Ialomița în depărtare de o jumătate oră de gara Slobozia și o oră de gara Ghimpași se arendează de la 23 Aprilie 1888.

O domnișoară care a predat mai mulți ani lecții de piano și muzica vocală la Asilul Elena-Domna, unde examenul s'au depus înaintea directorului și a profesorilor dela Conservator.

Compania gazului aeriform din București

Avem onoare a aduce la cunoștința Onor. Public că posedăm Catran de calitate bună, care amestecat cu iepin sau praf de Cok convine foarte bine pentru a proteja fundațiunile construcțiilor contra umidității.

Hârtie maclatură (stricată) se află de vânzare la tipografia Curții Regale, Pasagiul Român, Nr. 12.

F. FREUND RECOMAND: LOCOMOBILE — Cu aparatul de arșu paie și ori-ce combustibil TREERĂTOARE Sistem nou cu caif în loc de valsuri, atât locomobile cât și Treerătoare sunt cele mai bune și cele mai renumite din fabrica d-lor Ransomes Sims & Jefferies

MERSUL TRENURILOR CAILOR FERATE ÎN ROMANIA valabil dela 19 Iunie 1887 1 Iulie. Table with multiple columns listing train routes, stations, and schedules.